



Сотрудники следственного управления по Тамбовской области встретились со студентами Юридического института Тамбовского государственного технического университета



В целях повышения интереса молодежи к службе в системе Следственного комитета Российской Федерации (СК России), привлечения квалифицированных кадров 27 сентября 2016 года сотрудниками следственного управления проведена встреча со студентами выпускных курсов Юридического института ФГБОУ ВО «Тамбовский государственный технический университет».

В своем выступлении помощник руководителя управления (по кадрам) Михайлова О.А. довела до сведения студентов информацию об истории создания следственных органов СК России, разъяснила основные задачи, особенности и специфику прохождения службы в следственных органах СК России, требования, предъявляемые к гражданам Российской Федерации, принимаемым на службу в следственные органы СК России, о материальном и социальном обеспечении сотрудников ведомства.

Также Михалова О.А. рассказала студентам об общественных помощниках следователя,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

порядке допуска к этой работе, полномочиях и обязанностях лиц, осуществляющих деятельность на общественных началах, и предложила студентам попробовать себя в этом качестве.

За активное сотрудничество в организации проведенного мероприятия сотрудники следственного управления выражают благодарность директору Юридического института Орловой Е.Е. и ее заместителю Косову Р.В.

28 Сентября 2016

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1069673